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ΠΑΣΚ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Αθήνα 19 Ιουνίου 2017 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ &  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 

Επτά (7) χρόνια βάναυσων µνηµονίων, µε σκληρά µέτρα και αδιάκοπη 

διεύρυνση της βαρβαρότητας του νεοφιλελευθερισµού, όπου αποδοµήθηκε η 

δηµοκρατία και ο κοινοβουλευτισµός και ακόµη µέχρι σήµερα δεν έχουµε δει 

φως στο τούνελ, αλλά ούτε και σχέδιο της σηµερινής κυβέρνησης για έξοδο 

από την κρίση.  

Η συρρίκνωση των βασικών δηµόσιων και κοινωνικών αγαθών και 

υπηρεσιών, η διάλυση του συστήµατος Κοινωνικής Ασφάλισης, η 

αποσάθρωση των εργασιακών, µισθολογικών, ασφαλιστικών - 

συνταξιοδοτικών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωµάτων, η δυσβάσταχτη 

φοροεπιδροµή και η εκποίηση της δηµόσιας περιουσίας, δυστυχώς µέχρι και 

σήµερα αποτελούν ύψιστη πολιτική προτεραιότητα  των κυβερνώντων.  

Οι πόροι για τη λειτουργία του ∆ηµοσίου έχουν συνειδητά σήµερα 

συµπιεστεί σε τέτοιο βαθµό, ώστε σχεδόν όλες οι ∆ηµόσιες Υπηρεσίες να 

παρουσιάζουν εικόνα διάλυσης. Τα νοσοκοµεία µας υπολειτουργούν χωρίς 

υλικούς και ανθρώπινους πόρους, τα Ασφαλιστικά Ταµεία έχουν καταρρεύσει 

και παρ’ όλα αυτά, τα πολιτικά αφηγήµατα της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ 

µεταβάλλονται από µέρα σε µέρα. 

Στο χώρο του Υπουργείου µας, βιώνουµε στην καθηµερινότητά µας τη 

διάλυση των Υπηρεσιών µας από τα εµπόδια στις διαθέσιµες πιστώσεις, 

όπου σύµφωνα µε το υφιστάµενο θεσµικό πλαίσιο των προµηθειών δεν 

µπορούµε να προβούµε στην ανάληψη ποσών για την κάλυψη των βασικών 

λειτουργικών αναγκών (γραφική ύλη, καθαριότητα, βενζίνη για τα αυτοκίνητα 

του Σ.ΕΠ.Ε. κ.α.).  Και από την άλλη σε συνθήκες επαγγελµατικής 

εξουθένωσης, µε φιλότιµο, αξιοπρέπεια και ευσυνειδησία υπηρετούµε το 

δηµόσιο συµφέρον και καλούµαστε να αντιµετωπίσουµε τη σηµερινή ζοφερή 

πραγµατικότητα στο πεδίο των εργασιακών σχέσεων, δίχως καν η Πολιτική 

µας Ηγεσία να νοιάζεται να µας διαθέσει έστω τους ελάχιστους πόρους  για 

την αποτελεσµατικότητα του έργου µας. 
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Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ επιβεβαιώνεται κάθε µέρα ως η 

χειρότερη Κυβέρνηση της µεταπολίτευσης. ∆εν άργησε να αποκαλυφθεί  µε 

την πολιτική της η απάτη της ηθικής µιας δήθεν αριστερής κυβέρνησης,  ο 

κυνισµός, ο αυταρχισµός και τα κίνητρά της. Κοινωνικά ανάλγητη, ήρθε να 

κάνει την πιο βρώµικη δουλειά µε σκληρά µέτρα εναντίον των φτωχών λαϊκών 

στρωµάτων, χωρίς σχέδιο εξόδου από την κρίση. Το µόνο που την ενδιαφέρει 

είναι η διατήρηση νοµής της εξουσίας, ζηµιώνοντας και βλάπτοντας το µέλλον 

του έθνους.  

Απόλυτα υποταγµένη στις παράλογες απαιτήσεις των δανειστών (οι 

οποίοι µας κοροϊδεύουν από Eurogroup σε Eurogroup και η κυβέρνηση 

πανηγυρίζει γιατί την επαινούν και την θαυµάζουν για τα σκληρά µέτρα που 

ψηφίζει) ακολουθεί την ίδια αδιέξοδη και αντικοινωνική πολιτική µε τους 

προκατόχους της και στην πράξη αντιµετωπίζει τα µισθολογικά, ασφαλιστικά 

και συνταξιοδοτικά δικαιώµατα των εργαζοµένων, µε τρόπο εχθρικό, 

οδηγώντας έτσι την Κοινωνία -στο σύνολό της- σε ακόµα µεγαλύτερα 

αδιέξοδα.  

Αδιαφορώντας πλήρως για τις άγριες επιπτώσεις στο σώµα µιας 

κοινωνίας, ήδη «αποστεωµένης», έπειτα από επτά χρόνια εφαρµογής 

µνηµονιακών πολιτικών, είναι αποφασισµένη να εφαρµόσει έως τέλους την 

αδιέξοδη και καταστροφική πολιτική της. 

  Νοµοθετεί µε την άδεια των δανειστών, φέρνει διαρκώς νέα αντιλαϊκά 

µέτρα και δεν παίρνει τίποτα για το χρέος.  Το µόνο που πέτυχε είναι να 

βυθίσει τον ελληνικό λαό στην ανέχεια και σε σκληρή λιτότητα για 40 και 

πλέον χρόνια, να δεσµεύσει τη χώρα µε διαρκή βάρη έως το 2060 και να 

προβάλει ως µεγάλη επιτυχία της 8µηνης διαπραγµάτευσης την στήριξη των 

δανειστών για έξοδο στις αγορές µε τοκογλυφικά επιτόπια!!!  

Πριν από λίγες ηµέρες ψήφισε το 4ο µνηµόνιο, λεηλατώντας για µια 

ακόµη φορά µισθούς και συντάξεις µε τη µείωση του αφορολόγητου και 

καταργώντας την  προσωπική διαφορά στις συντάξεις του νόµου 

Κατρούγκαλου. Επιταχύνει και απελευθερώνει τις οµαδικές απολύσεις, ως 

απόλυτο διευθυντικό δικαίωµα,  καθόσον δεν υφίσταται προέγκριση της 

∆ιοίκησης αλλά µόνο γνώµη του ΑΣΕ σχετικά µε την τήρηση των τυπικών 
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προϋποθέσεων της ενηµέρωσης και διαβούλευσης, παραπέµπει τις 

συλλογικές συµβάσεις στις καλένδες, απελευθερώνει τη λειτουργία των 

καταστηµάτων της Κυριακές επιφέροντας σηµαντικό πλήγµα στην 

οικογενειακή ζωή και συνοχή. 

Ευτελίζοντας για µια ακόµη φορά το θεσµό του Κοινοβουλίου και 

καταλύοντας το Σύνταγµα, σαν τον κλέφτη, µέσα σε λίγες µόνο µέρες από την 

ψήφιση του 4ου µνηµονίου, έφερε επειγόντως την Παρασκευή 9/6/2017 στη 

Βουλή και ψήφισε µια σειρά νέων σκληρών µέτρων  σε βάρος των φτωχών 

λαϊκών στρωµάτων, ως προαπαιτούµενα της 2ης αξιολόγησης, µε τροπολογία 

σε µια σύµβαση για τα ψάρια.  

Είναι αυτή που επιχειρεί να εµπεδώσει σήµερα έντονα τα στοιχεία 

της εξάρτησης, κοµµατικοποίησης και πελατειακών σχέσεων στη λειτουργία 

του Κράτους και των Υπηρεσιών, προωθώντας  την αναξιοκρατία και το 

ρουσφέτι προς εξυπηρέτηση των ιδιοτελών συµφερόντων της κοµµατικής 

νοµενκλατούρας του ΣΥΡΙΖΑ,  εις βάρος του δηµοσίου συµφέροντος, των 

πολιτών και της κοινωνίας. Καταφεύγει στον έλεγχο των µηχανισµών του 

κράτους, στην κοµµατική χειραγώγηση της δηµόσιας διοίκησης για την 

οικοδόµηση εκλογικών - πελατειακών µηχανισµών.  

Έχουµε καταγγείλει επανειληµµένα τα πρόσφατα φαινόµενα 

ευνοιοκρατίας, την εµπλοκή του κόµµατος και τις πελατειακές σχέσεις 

στο χώρο του Υπουργείου µας. ∆υστυχώς και προς απογοήτευση της 

πλειονότητας των συναδέλφων µας, αυτή η κατάσταση εντείνεται σήµερα µε 

ευθύνη της πολιτικής µας ηγεσίας. Ακόµη και εισηγήσεις των αρµόδιων 

υπηρεσιακών παραγόντων για συµµετοχή συναδέλφων µε υψηλή κατάρτιση, 

εξειδίκευση και χρόνια εµπειρία  σε επιτροπές και συλλογικά όργανα δεν 

γίνονται αποδεκτές και οι ειδικοί σύµβουλοι και συνεργάτες του Ειδικού 

Γραµµατέα του Σ.ΕΠ.Ε., απαξιώνοντας τα συλλογικά όργανα και τους 

Επιθεωρητές Εργασίας, προωθούν ρουσφετολογικές επιλογές  µε γνώµονα 

το κοµµατικό και µόνον συµφέρον, εις βάρος του δηµοσίου συµφέροντος. 

Αυτή είναι η δηµοκρατία σήµερα στο χώρο του Υπουργείου µας και τα 

αξιολογικά κριτήρια της Πολιτικής µας Ηγεσίας.   
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Αυτή µε λίγα λόγια είναι η σηµερινή κατάσταση.  

Επιλέγουν να οδηγήσουν τον ελληνικό λαό σε αιώνια φτώχεια και 

εξαθλίωση για να ικανοποιήσουν τους δανειστές και να εφαρµόζουν 

προνοιακή πολιτική µέσα από τα συσσίτια. Ψηφίζουν διαρκώς νέα σκληρά 

µέτρα σε βάρος ενός λαού που του στέρησαν τα πάντα, ακόµη και την ελπίδα, 

ο οποίος από την αρχή της κρίσης και την επιβολή των µνηµονίων δεν κάνει 

τίποτε άλλο παρά να φτωχοποιείται  και να ξεζουµίζεται οικονοµικά, 

υποθηκεύοντας το µέλλον των παιδιών του.  

Ωστόσο ο δικός µας αγώνας δεν σταµατά εδώ.  

Συνεχίζουµε µαζικά και δυναµικά την απεργία-αποχή από κάθε  

διαδικασία  ή  ενέργεια  που  συνδέεται  µε  τη  διαδικασία αξιολογήσεως  του  

ν.  4369/2016, η οποία είναι απόλυτα πετυχηµένη σε όλο το ∆ηµόσιο και στο 

χώρο του Υπουργείου µας, αφού σχεδόν πουθενά δεν συµπληρώνονται 

φύλλα αξιολόγησης.  

∆υναµώνουµε τον αγώνα µας, για ένα Υπουργείο Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης που θα έχει στο 

επίκεντρο τον άνθρωπο, τον εργαζόµενο, τον άνεργο, τον ασφαλισµένο, τον 

συνταξιούχο και τις ανάγκες του για αξιοπρεπή διαβίωση. 

Τέλος, σας καλούµε σε µαζικό αγώνα διαρκείας για την ανατροπή των 

νεοφιλελεύθερων αντιλαϊκών πολιτικών. 

 

Γραµµατεία ΠΑΣΚ 

Υπαλλήλων Υπ. Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 

 


